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ΘΕΜΑ: Απάντηση σε αναφορές Βουλευτών 
 
 Απαντώντας στις με αρ. 458/2-11-2018 και 477/9-11-2018 αναφορές που 
κατατέθηκαν στη Βουλή από τους Βουλευτές κ.κ. Αθ. Μπούρα, Γ. Γκιόκα, Χ. Κατσώτη, 
Γ. Λαμπρούλη σχετικά με Επιστολή του Σωματείου Εργαζομένων Γ.Ν.Ε. Θριάσιο με 
θέμα: «Προβλήματα λειτουργίας της Μονάδας Τεχνητού Νεφρού του ΘΡΙΑΣΙΟΥ 
Νοσοκομείου», σας πληροφορούμε τα εξής : 

Είναι σε ισχύ η υπ΄ αριθ. πρωτ. Υ4α/οικ.25218/08-03-2013 ΚΥΑ (Β΄ 736) 
«Οργανισμός του Γενικού Νοσοκομείου Ελευσίνας «Θριάσιο», σύμφωνα με την οποία 
προβλέπεται στο πλαίσιο του Παθολογικού Τομέα, Μονάδα Τεχνητού Νεφρού, καθώς 
και τρεις (3) οργανικές θέσεις του κλάδου ειδικευμένων ιατρών Ε.Σ.Υ. ειδικότητας 
Νεφρολογίας. 

 Ωστόσο, όταν και εφόσον οι αρμόδιοι φορείς (ΔΥΠΕ, Νοσοκομείο) υποβάλλουν 
στην αρμόδια υπηρεσία του Υπουργείου Υγείας, ολοκληρωμένη εισήγηση 
τροποποίησης του Οργανισμού του εν λόγω νοσοκομείου, τότε η υπηρεσία θα εξετάσει 
το θέμα στο πλαίσιο της κείμενης νομοθεσίας και των οικονομικών δυνατοτήτων της 
χώρας λαμβάνοντας υπόψη τις υγειονομικές ανάγκες της περιοχής.  
 
        Επιπλέον, σύμφωνα με το αρ. πρωτ. 31009/19-11-2018 έγγραφο του Γ.Ν. 
Ελευσίνας ¨ΘΡΙΑΣΙΟ¨, σας γνωρίζουμε ότι, η νέα Διοίκηση του Νοσοκομείου 
διερευνώντας τις υγειονομικές ανάγκες της περιοχής στις αρχές του 2017, προχώρησε 
με ταχύτατες διαδικασίες στην ολοκλήρωση εργασιών επέκτασης των χώρων της 
Μ.Τ.Ν και αναβάθμισης του ιατροτροτεχνολογικού της εξοπλισμού προκειμένου να 
δημιουργήσει μια σύγχρονη Μονάδα Τεχνητού Νεφρού, που θα εξασφαλίζει στο 
μέγιστο βαθμό τις προϋποθέσεις ασφαλούς και αποτελεσματικής λειτουργίας της. 
     Επιπλέον, η  ενίσχυση της μονάδας σε ιατρονοσηλευτικό προσωπικό  έχει σαν 
αποτέλεσμα να αποτελεί το εν λόγω τμήμα το ταχύτερα αναπτυσσόμενο τμήμα του 
νοσοκομείου, όπως αναφέρεται και στην ανακοίνωση του Σωματείου του Νοσοκομείου 
(…οι τακτικές και έκτακτες συνεδρίες αιμοκάθαρσης έχουν αυξηθεί κατά 14% σε σχέση 
με το 2017 και κατά 67% σε σχέση με το 2016). 
     Σήμερα στη Μ.Τ.Ν του ΓΝΕ ΄΄ΘΡΙΑΣΙΟ΄΄ υπηρετούν 3 μόνιμοι νεφρολόγοι και 1 
επικουρικός με τριετή σύμβαση και 8 νοσηλευτές για τα 13 Μηχανήματα Τεχνητού, που 
διαθέτει. Ο αριθμός του νοσηλευτικού προσωπικού, που έχει τοποθετηθεί είναι 
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σύμφωνος με τα προβλεπόμενα πρότυπα, σύμφωνα με το υπ. αριθμ. 30328-
31/10/2018- Φ.419 έγγραφο της Διευθύντριας Νοσηλευτικής Υπηρεσίας. 
     Όπως επισημαίνεται σε αυτό, οι ημέρες ανάπαυσης και οι νόμιμες άδειες του 
προσωπικού χορηγούνται κανονικά, χωρίς περικοπές, λαμβάνοντας όμως υπόψη την 
ασφάλεια των ασθενών σε προτεραιότητα. 
     Η Μ.Τ.Ν από τον περασμένο Φεβρουάριο του 2017 συμμετέχει στο πρόγραμμα 
γενικών εφημεριών του νοσοκομείου σε 12ωρη βάση. 
     Με την επέκταση της δραστηριότητάς της η Μ.Τ.Ν. συνέβαλε αποφασιστικά 
στην εξάλειψη του φαινομένου των «περιφερόμενων» αιμοκαθαρόμενων, υποδεχόμενη 
ανασφάλιστους ασθενείς της ευρύτερης περιφέρειας Δυτικής Αττικής, οι οποίοι πλέον 
απολαμβάνουν συνεχούς και απρόσκοπτης ιατρικής φροντίδας, ενώ αξιοσημείωτη είναι 
και η ποιοτική αναβάθμιση των υπηρεσιών μέσω μεθόδων επεμβατικής νεφρολογίας 
(τοποθέτηση  μόνιμων καθετήρων αιμοκάθαρσης από εξειδικευμένο νεφρολόγο). 
      Όλα τα ανωτέρω έχουν επιτευχθεί μέσα σε κλίμα σύμπνοιας και συνεργασίας 
με το προσωπικό της Μ.Τ.Ν και για τα όποια τυχόν προβλήματα ανακύπτουν 
βρισκόμαστε σε συνεχή συνεργασία για την επίλυσή τους. Μέσα σε ένα τέτοιο κλίμα 
συνεργασίας έχει επιτευχθεί η εντυπωσιακή αύξηση του έργου της Μ.Τ.Ν η οποία 
συνεχίζεται μέχρι και σήμερα. 
     Η σημερινή διοίκηση θα συνεχίσει να βρίσκεται πάντα στο πλευρό των 
εργαζομένων και παραμένει αρωγός στα προβλήματα και τις ανάγκες των χρονίως 
πασχόντων ασθενών με Νεφρική Νόσο. 
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